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ZAPOČINJU SVIBANJSKE POBOŽNOSTI! 
 

Blažena Djevica Marija ima 117 naslova. U Fatimi je odabrala: Ja sam Kraljica svete kru-
nice i pozvala je cijeli svijet na molitvu: Svaki dan molite krunicu kako biste isprosili mir 
svijetu. Krunica je najljepši oblik razmatranja evanđelja. Pomoću nje ulazimo u Isusov 
život te zajedno s Marijom, njegovom Majkom koja nas uvijek vodi bliže Božjem Sinu, 
nanovo kroz sabranu molitvu možemo proživjeti otajstva Božje ljubavi i našega spase-
nja. Kao poticaj za obnavljanje ljubavi prema krunici, mogu nam poslužiti ove misli.  

 
• Krunica je Mariji najdraža molitva. Najobljubljenija je među svecima, najčešća među 
narodom, najpotvrđenija od Boga divnim čudesima, obogaćena od Marije najvećim           
obećanjima. (bl. Bartol Longo) 
• Blažena Djevica Marija krunici je podarila takvo djelovanje da ne postoji nijedan mate-
rijalni, duhovni, nacionalni ili međunarodni problem koji se putem nje i naše žrtve ne bi 
mogao riješiti.  (sestra Lucija iz Fatime) 
• Krunica je moja najdraža molitva. Divna, krasna molitva! Divna u svojoj jednostavnosti! 
Divna u svojoj dubini! (sv. papa Ivan Pavao II.) 
• Krunica je najmoćnije oružje za dodirnuti Srce Isusovo, našega Otkupitelja, koji je toliko 
volio svoju Majku. (sv. Ljudevit Montfort) 
• Krunica je bičevanje đavla. (papa Hadrijan VI.) 
• Krunica je sažetak cijelog Evanđelja. (papa Pavao VI.) 
• Neki ljudi toliko su budalasti da misle kako mogu ići kroz život bez pomoći Blažene 
Majke. Volite Gospu i molite krunicu jer njezina je krunica oružje protiv zala današnjega 
svijeta. Sve milosti koje nam Bog daje prolaze kroz Blaženu Majku. (sv. Padre Pio) 
• Idite prema Gospi. Ljubite je! Uvijek molite krunicu. Izmolite je dobro. Molite je što 
češće možete. Budite duše molitve. Nikada se ne umarajte od molitve, ona vam je najpo-
trebnija. Molitva potresa Božje srce, po njoj dobivate potrebne milosti. (sv. Padre Pio) 
• Krunica je moćno oruđe za progon demona i zaštitu od grijeha… Ako želite mir u svojim 
srcima, u svojim domovima, u svojoj zemlji, okupite se svake večeri i izmolite krunicu. 
Neka ne prođe ni jedan dan bez molitve krunice, bez obzira na brige i poslove koji vas 
terete. (papa Pio IX.) 
• Kada kažem „Zdravo Marijo“, nebesa se smiješe, anđeli se vesele, svemir kliče, pakao 
drhti, đavli bježe! (sv. Leopold B. Mandić) 
• Ne ispuštajte krunicu iz svojih ruku nikada! (sv. papa Ivan XXIII.) 
• Krunica je škola za učenje pravog kršćanskog savršenstva. (sv. papa Ivan XXIII.) 

 

Župa sv. Fabijana i Sebastijana Varaždin 

Od 29. travnja do 5. svibnja 2024. 

V. vazmeni tjedan    

Informativni listić izdaje Župa sv. Fabijana i Sebastijana, Hallerova 8/D, Varaždin 
IBAN župe: HR0623600001101732276 

Kontakt: vlč. Ivica Cujzek, župnik; 098 943 5192; 042 332 015; ivica.cujzek@gmail.com 

Dragi župljani! Veli jedna uzrečica: „Dedeki su 
naši stari znali samo dobre stvari. Ni im bilo treba 
lijeka – za dušu cirkvica, a za tijelo klijetica bila im 
je apoteka!“ Znali su dobre stvari jer znali su po-
svetiti svoje vrijeme i žuljeve za ono što je u ži-
votu bitno, za Boga i bližnjega. Tu stvarnost prib-
ližava nam Isus u vinogradarskoj slici otkrivajući 
put do melema za naše rane i radosti za naše 
dane. Svaki vinogradar zna kako je važna rezidba, 
kako je bitno raskrstiti s onim što je nezdravo i 
jalovo, što ne koristi, ne bi li se omogućilo onome 
što je čilo i zdravo da raste i plodi. To je slika odr-
ješitosti i odlučnosti, odvažne spremnosti da se 
čovjek rastane od svih nelogičnosti i nerazumno-
sti, zabluda i zastranjenosti. U tom procesu do iz-
ražaja dolazi i pravo mjesto među prioritetima 
zauzima zbilja koju je Isus Krist svojim hodom po 
zemlji posvetio, i time nas zadužio da ju čuvamo. 
Prvenstveno je to obitelj kao zajednica muža i 
žene otvorena životu u kojoj se rodio i odrastao. 
Potom djelovanje u široj zajednici s naglaskom na 
činjenje dobra i, na koncu, svjedočanstvo požr-
tvovne odanosti svome poslanju. Sve što na-
grđuje takav put, tj. protivi se Božjoj slici na koju 
smo stvoreni, valja u korijenu, bez dijalogiziranja, 
okolišanja i kompromisa, sasjeći. Potom Isus go-
vori o čišćenju, što možemo promatrati kao trga-
nje „zaleznica“, izdanaka koji rastu između čo-
kota. To je odricanje od svih natruha zla koje se 
pod krinkom želi ugurati u odnos iskrenosti, poš-
tovanja i povjerenja između ljudi. Da bismo pri-
skrbili dovoljno svjetlosti, jasnoće življenja i svje-
žine nade, važno je u taj korak unijeti ustrajnost 
i dosljednost u borbi za čast, ljepotu i čistoću na-
ših svetinja. Sve što ju zasjenjuje i zagušuje valja 
odstraniti da bismo mogli „ostati u Kristu“, što je 
nagovještaj sljedećeg koraka. Prepoznajemo ga u 
samozatajnoj ulozi onih najskromnijih, poniznih i 
malenih, ali najčvršćih lozinih vitica koje ne daju 
 
 
  

vjetrovima da pomrse i poljuljaju red. 
Držeći se za oslonac Evanđelja i Crkve, 
mogu nas sve nevolje i napasti savi-
jati, ali iskreno zajedništvo ne mogu 
slomiti. Na tom tragu prilazimo klju-
čnoj Isusovoj poruci: „Bez mene ne 
možete učiniti ništa.“ To su naši stari 
jako dobro razumjeli jer po završetku 
posla uvijek bi ruke sklapali na moli-
tvu: „Bogu fala! Sveti križ prekriži delo 
i težake! Daj Bog z neba rosu, zemljici 
ploda, težakam dobro i povoljno 
zdravlje.“ Nema jače sile ni veće mud-
rosti od života prožeta molitvom, što 
u svakom pogledu i smislu plodi 
zdravljem. Pretočimo to iskustvo uro-
njenosti u molitvu u sve pore svojih 
svakodnevica i uvjerimo se kako je 
lako svjedočiti, kako se lijepo dičiti da 
i mi znamo, kao i dedeki naši, samo 
dobre stvari! 

vlč. Ivica 



 

R A S P O R E D   S V E T I H   M I S A   S   N A K A N A M A 

Dan, vrijeme Nakane 

po 29. 4. 19:00  + Drago Farc 

ut 30. 4. 19:00 

 +  Štefanija Gregorina – sprovodna misa 
I.    + Ivan i Stjepan Margetić, Stjepan, Ana i Josip Kukret, ob. 
         Margetić, Priher i Kukret 
II.   + Marija i Branko Vađun 
III.  + Mirko Zdjeličan, Josip i Marta Cestar 
IV.  + Stjepan Canjuga i ob. Canjuga i Prikratki 
V.   + Mirko i Rozalija Toplišnjak i ob. Ferenec i Toplišnjak  
VI.  + Josipu i Zvonko Herceg 
VII. - za duh. i tjel. ozdravljenje i oslobođenje od tlačenja zla 
VIII. + Đuras Ivan i Zorec Zvonko i svi članovi obitelji  
IX.  + za duše u čistilištu i za one za koje nitko ne moli   
X.   + ob. Špoljarić, Kaladić i Milković  
XI.  + Mladen Svibić, ob. Svibić i Restek, Draganu Vusić i ob.  
          Vusić 
XII. + Božidar, Damir i Ivan Lukačić, ob. Lukačić i Novoselec 
XIII.+ Ivica, Olga i ob. Pantlik i Puljević 
XIV.+ za duše u čistilištu 
XV. - za zdravlje Olge 
XVI.+ Andrija, Vid, Lucija i Marija Horvat, Andrija, Slavko i  
          Josipu Ister, Nenad Črnila, Rudolf Kolarić, Mirjana Buhin  
XVII.+ za sve pokojne susjede i prijatelje  
XVIII.- zahvala za 50 godina braka  

sr 1. 5. 19:00  + Svetec Vilko i ob. Svetec  

če 2. 5. 19:00  + Vera i Ivan Glavina, Josip, Marija i Stjepan Kolarek 

pe 3. 5. 19:00  + ob. Peras, Kereša, Kukec i Bušnja  

su 4. 5. 19:00 
 + Terezija Cerjan 
 + Josip Križanac  

ne 5. 5. 
8:00 

10:00 
19:00 

 + Željko Hudoletnjak, Slavko i Josipu Butko  
  ŽUPNA SVETA MISA  
 + Sajko Marijan  

 

U DRUŠTVU SA SVETIM JOSIPOM RADNIKOM I MARIJOM SVIBNJA KRALJICOM  

Ponizno, skromno i bogobojazno iz 
dana u dan učimo radosno služiti i bes-
platno voljeti! Da po njihovu uzoru i s 
njihovom pomoći dostojni postanemo 
obećanja Kristovih te uzmognemo 
sveto živjeti, blaženo preminuti i u 
nebu vječno blaženstvo zadobiti!      

Kruh naš svagdanji – Biblija 
Uzmi Bibliju u ruke svaki dan i osvježi svoju dušu riječima iz živog izvora! 

DAN BLAGDAN MISLI I LITURGIJSKA ČITANJA 

po 29. 4. 
SV. KATARINA SIJEN-
SKA, zaštitnica Europe 

Sakrio si ovo od mudrih i umnih, a objavio malenima. 
1Iv 1,5 – 2,2; Mt 11,25-30 

ut 30. 4. Sv. Pijo V., papa 
Mir vam svoj dajem! 

   Dj 14,19-28; Ps 145,10-13b.21; Iv 14,27-31a 

sr 1. 5. Sv. Josip Radnik 
Tko ostaje u meni i ja u njemu, taj donosi mnogo roda. 

Dj 15,1-6; Ps 122,1-5; Iv 15,1-8 

če 2. 5. 
Sv. Atanazije, biskup i 

crkveni naučitelj 
Ostanite u mojoj ljubavi da vaša radost bude potpuna. 

Dj 15,7-21; Ps 96,1-3.10; Iv 15,9-11 

pe 3. 5. 
SV. FILIP I JAKOV,  

apostoli 
Toliko sam vremena s vama i još me ne poznate. 

1Kor 15,1-8; Ps 19,2-5; Iv 14,6-14 

su 4. 5. 
Florijan, Cvjetko, Iskra, 

Silvana, Silvije 
Vi niste od svijeta, nego sam vas ja izabrao iz svijeta. 

Dj 16,1-10; Ps 100,1b-3.5; Iv 15,18-21 

ne 5. 5. 
ŠESTA VAZMENA  

NEDJELJA 

Veće ljubavi nitko nema od ove: da tko život svoj  
položi za prijatelje. Dj 10,25-26.34-35.44-48;  

Ps 98,1-4; 1Iv 4,7-10; Iv 15,9-17 
 

Ž U P N E   O B A V I J E S T I  

SVIBANJSKE POBOŽNOSTI – od srijede svakog dana u 18:20 sati 

  EUHARISTIJSKO KLANJANJE – četvrtak od 18:00 do 19:00 sati  
Nakana: za postojeća i nova sveta duhovna zvanja 

POBOŽNOST PRVIH PETAKA I SUBOTA – mali blagdani Srca Isusova i Marijina 
Uz svetu ispovijed i euharistiju, posebno molimo za sveta duhovna zvanja. 

MJERENJE TLAKA I ŠEĆERA U KRVI – prve nedjelje u mjesecu  

 RASPORED ŽUPNE KATEHEZE – prema uobičajenom rasporedu 
 •  PRVOPRIČESNICI: utorak 15:15 – 16:00 A i C; 16:15 – 17:00 B  
 •  KRIZMANICI: utorak i srijeda u 14:30 sati  
 •  SEDMI RAZREDI prema dogovoru s vjeroučiteljem. 
 - u subotu u 10:00 sati proba dječjeg zbora  

 

SUSRET S KUMOVIMA koji žive u našoj župi i kumovi su našim kandidatima  
za sakrament svete potvrde – mogu doći i javiti se župniku kako kome  

odgovara, bilo koji dan tijekom tjedna, prije ili nakon svete mise. 

MNOGO JE ZVANIH, MALO NASMIJANIH 

 Kaže anegdota da se neki čovjek nije mogao dočekati da mu Bog  
 ispuni želju pa se dosjetio kako ga požuriti: „Isuse, tužit ću te tvojoj  
 Mami!“ Jer kakav bi on bio Sin kad bi svojoj Majci mogao reći ne?! 


